



Житель Саранска признан виновным в убийстве знакомого

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему Александру Трофимову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 17 сентября 2016 года между Трофимовым и находившимся у него в гостях 37-летним приятелем из-за малозначительного повода произошла ссора. В ходе выяснения отношений хозяин нанес своему гостю несколько ударов ножом-топориком по голове. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте. После этого злоумышленник на автомобиле вывез тело убитого в лесопосадки, а на следующий день с целью сокрытия следов преступления вернулся и поджег его.

Приговором суда Трофимову назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1098005>